

Черебели Зураб

21.02.05.

Зурабу Церетели отлили памятник: высотой 20 см, весом 3 кг

ЕЛЕНА РОТКЕВИЧ Санкт-ПЕТЕРБУРГ

В Петербурге отлит бронзовый монумент главе Академии художеств Зурабу Церетели. Пока это только эскиз памятника, так как его высота не превышает 20 сантиметров, а вес — трех килограммов.

Бронзовый Церетели запечатлен за работой: в одной руке у него мольберт, в другой — кисть, на которую он опирается, как на трость. Лицо одухотворено, взор — в творческом поиске. Скульптура создана одним из учащихся петербургской творческой мастерской Академии художеств. Руководитель мастерской академик Владимир Горевой отказался официально комментировать «Известиям» столь деликатную тему. Но в частной беседе рассказал, что миниатюрный монумент главе Академии художеств на самом деле является эскизом, выполненным студентом его мастерской по учебному заданию «памятник конкретному человеку». Фамилию автора, как и местонахождение скульптуры, академик

Известия - №05 - 21 февр. - с.16



ФОТО: ЗАМИР УСМАНОВ

предпочел сохранить в тайне. Он признался «Известиям», что поставил за работу «отлично». «Выполнено профессионально. Автору удалось раскрыть образ художника». По его словам, сам Зураб Церетели видел эскиз и «оценил его позитивно».